

Састанак министара финансија еврозоне у Луксембургу завршен је вечерас без постизања било каквог споразума о грчкој дужничкој кризи, јавља британски лист Гардијан.



"На састанку еврогрупе није постигнут договор. Грчкој је послат снажан сигнал да се озбиљно укључи у преговоре. Еврогрупа је спремна да се поново састане у сваком тренутку", написао је **потпредседник Европске комисије задужен за евро, Валдис Домбровскис** на свом Твитер налогу.

Постојећи програм међународне помоћи Грчкој истиче 30. јуна, па се данашњи састанак министара финансија еврозоне сматрао последњом шансом за постизање договора о реформама са кредиторима, што је услов добијања новог програма помоћи.

Шеф еврогрупе и холандски министар финансија, Јерун Дајселблум, рекао је на конференцији за новинаре да време истиче и да је "јасно да је лопта у грчком дворишту".



Дајселблум је додао да је "жалосно рећи да је начињен исувише мали напредак и да споразум још није на видику".

Према његовим речима, послат је јак сигнал грчкој влади да је "на њима да доставе нове

предлоге наредних дана".

Европски комесар за економију Пјер Московиси је новинарима рекао да је још увек могуће доћи до нагодбе којом би се "избегла погубан исход" и стечај Грчке која, без трансхе помоћи од 7,2 милијарде евра неће до краја јуна моћи да плати дуг од 1,6 милијарди евра Међунаодном монетарном фонду (ММФ).

Директорка ММФ Кристин Лагард на заједничкој конференцији за штампу с Дејсеблумом и Московисијем потврдила да би у том случају "за ММФ то био стечај Грчке" и ММФ више не би могао финансира потребе владе у Атини.



Кристин Лагард је уједно потврдила да ММФ и даље сматра да треба реструктурирати и дати олакшице за грчки дуг од преко 300 милијарди евра, али је нагласила да реформе грчке привреде и државне управе, уз свођење буџетског дефицита на разумну меру морају бити "остварљиве и делотворне".

Московиси је подвукао да грчка влада "мора понудити разумне компромисе" и, исто као и Дејселблум, рекао да су повериоци грчког дуга, ЕК, ММФ и Европска централна банка, осетно умекшали првобитне захтеве Атини за структурне реформе и кресање буџетског дефицита с циљем да грчка привреда и финансије постану одрживе.

Московиси је додао да повериоци грчког дуга не желе да присиле грчку владу да напусти своју хуманитарну и социјалну политику посебно за најсиромашније слојеве становништва, али траже да се уштеде нађу тамо где је могуће.



...лени
...ка
...да
...ти
...с,
...д
...а
...и